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TORK1YE BCVOK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafindan Anayasanın 

98'inci ve TBMM İçtüzilğOnOn 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Kemal Gümüşok (T.C. Kimlik No:' i) 
OHAL döneminde KHK ile 2018 yılında ihraç oldum ve 2020 yılında adli dosyam oluştu. 
İnsanın başına her türlü soruşturma ve kovuştumıa gelebilir, vatandaşına tu7.8k kurmamalı, 
küstOrmemeli, cemlandırır iken de ıslah yolunu seçmeli. Maalesef öyle olmuyormuş. Uzun 
uzun sizi sıkmayacağım yaşadığım hukuksuzlukları anlatarak, yalnız.ca idare mahkemeleri 
tanık dinlemedikleri için emniyette özgür irade ve psikoloji ile verilmeyen beyanlar üzerinden 
noter gibi çalışmakta ve lehte sunulan delilleri dikkate almamaktadır. İstanbul 27. Ağır Ce:za 
Mahkemesinde derdest olan ve bu ay karara çıkan dosyamda tanıklardan biri SEGBİS marifeti 
ile dinlendi, avukatım mazereti nedeni ile bu duruşmaya katılamadı. Sanık kürsüsünde ekran 
olmadığı ıçın ve de duruşma sonrası tutanağı imzalatma usulü 
olmadığından/uygulanmadığından tutanak üzerinde bir denetim kuramadım. Mahkeme başkanı 
ve heyet tutanağı imzalayıp UY AP da yayınlandığında ise tanığın beyanlarının eksik ve hatalı 
zapta geçirildiği, hOkınü etkileyecek anlam kayması bulunduğunu, segbis kaydının 
çözümlenmesi talebini içeren bir dilekçe yazdım. Cevap verilmedi, duruşmada hatırlattığımda 
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dikkate a1ınz diye geçiştirildim. Mahkeme kalemi biz kayıt tutmuyoruz dedi. Tanıklar da 
beyanlarının yazıldığı kısımlarını doğrulamak için im7.a attınlmıyormuş. Dolayısı ile somut 
olarak işin içinden çıkamıyorum. Sanki heyet beni kendisine düşman ilan etmiş ve kafasına 
cezalandınlmamı koymuş gibi. Bu konularda devlet kolayca vatandaşını insani art niyetli veya 
kasıtsız hatalardan koruyacak önlem alamaz mı? Sanık ldlrsüsOne ekran koyamaz mı? Tanık 
dinlemelerinde SEGBİS kaydı alınmasını zorunlu tutarak birer bir tanık beyanlarını kaydedip 
bunun çözOmlemesini dosyaya koyamaz mı? Baharım mücadele içinde geçiyor. Şimdi yıllarım 
elimden kaymak üzere, hatta tOın deliller lehime olacak hale gelmişken geleceğim ellerimden 
kaymak üzere. İtiraz ile durumu düzeltebileceğim hiçbir kesin manevra bulunmuyor adli ve 
idari istinafin inisiyatifinden başka. Özellikle adli süreç beni çok bunaltıyor." ifadeleri yer 
almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1) Yukarıda bahsi geçen ifadeler doğru mudur? 

2) Konu ile ilgili bakanlığınıza ulaşmış başvuru var mıdır? 

3) Kemal Gtımtışok isimli yurttaşın yargılanma gerekçesi nedir? 

4) Kemal Gtımtışok isimli yurttaşın taleplerinin mahkeme tarafından değerlendirilmediği 
iddiaları doğru mudur? 

5) Son 7 yılda adil yargılanma talebiyle bakanlığınıza iletilen başvuru sayısı kaçtır? 


